
Il Presidente preleva la proposta di cui al punto n. 2 all’o.d.g. e da la parola alla dott.ssa Laurini e al 

revisore unico per esporre la proposta di delibera.   

 

La dott.ssa Laurini espone la proposta di deliberazione redatta ai sensi della D.L. 118/2011, nonché 

sulla scorta dei nuovi prospetti A1, A2 e A3, che consentono di riportare con maggiore trasparenza i 

risultati di amministrazione. Continua esponendo i risultati della gestione 2019 e precisa che non ci 

sono squilibri di bilancio. Fa presente che il revisore dei conti – dott. Rose – ha fatto rilevare in sede 

di relazione un leggere ritardo – rispetto ai tempi stabiliti dalla norma – nel deposito dei conti da parte 

degli agenti contabili. 

 

Il dott. Rosa – revisore dei conti – espone sinteticamente il contenuto della relazione di 

accompagnamento al parere favorevole reso sul rendiconto di gestione. In particolare pone l’accento 

su alcune questioni relative al fatto che non risulta completo – per carenza di dati trasmessi degli 

organismi partecipati -  il relativo prospetto debito/credito, inoltre ribadisce il ritardi di 12 e 15 gg da 

parte degli agenti contabili interni nel deposito del conto.  

 

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio 

mette in votazione la proposta, la quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per alzata 

di mano viene approvata a maggioranza con il seguente esito:.  

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro, Tomarchio, Di 

Mulo, Scudieri  e Felicini). 

 

Consiglieri favorevoli: 8  (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro e Felicini). 

Consiglieri contrari: 3 (Tomarchio, Di Mulo, Scudieri)   

 

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata a maggioranza con il 

seguente esito:.   

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro, Tomarchio, Di 

Mulo, Scuderi e Felicini).  

 

Consiglieri favorevoli: 8  (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro e Felicini). 

Consiglieri contrari: 3 (Tomarchio, Di Mulo, Scudieri)   

 

 

Il Consiglio Comunale 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile. 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

Delibera 

 

1.Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Approvazione rendiconto 2019”.  

      2. Di dichiarare la deliberazione immediatamente esecutiva.  

 

Il Presidente da atto che la proposta è stata approvata. 


